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GULÁŠFEST 2015 

4. 7. 2015 proběhl už 4. ročník vaření kotlíkového guláše „HLAVNICKÝ GULÁŠFEST 2015“. 

Za krásného počasí se v Zámeckém parku sešlo více jak 350 hladových návštěvníků. 

Naši kuchařští mistři se opravdu činili a byla možnost ochutnat různé druhy gulášů, mezi 

kterými byly i opravdové speciality - Hůrkový, Mexický, Segedínský, Hovězí, Hasičský, Hovězí 

láska, Irský, Srnčí, Kančí a Šmoulí guláš. 

Novinkou letošního ročníku byla živá country kapela ze Svobodných Heřmanic „COUNTRY 

KAVALÉRIE“, která se postarala o hudební zpestření tohoto tropického odpoledne. 

Doufáme, že se všem návštěvníkům na této akci líbilo a přijdou nás podpořit i příští rok, kdy 

to bude již 5. ročník, který se bude konat v tradičním datu 2. 7. 2016. 

V neposlední řadě je třeba poděkovat všem z obsluhy ve stáncích, kteří se po celý den pečli-

vě starali a zajišťovali stravování a pitný režim. 

Děkujeme všem návštěvníkům za návštěvu a těšíme se na další ročník. 

Organizační výbor HLAVNICKÉHO GULÁŠFESTU 
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PUTOVNÍ POHÁR PO ŠESTI LETECH OPĚT V HLAVNICI 

Závěr června 2015 v žákovském družstvu SDH Hlavnice, patřil finálovým bojům o Putovní 

pohár Žákovské ligy Mladecko. Naši žáci patřili v této soutěži k věkově i výkonnostně nejvy-

zrálejším týmům. Po podzimní části byli na špici výsledkové listiny, v jarních kolech si toto 

umístění udrželi a vysněný Putovní pohár, na který již dva předchozí ročníky vztahovali ruce, 

získali. Cenná trofej, je pro naše žáky tou nejlepší tečkou za jejich působením v družstvu 

mladých hasičů, neboť většina z nich, z důvodu dovršení věku 15 let, toto družstvo opouští. 

My trenéři, hasičský výbor a starosta sboru, bychom jim tímto chtěli poděkovat za jejich zá-

jem a chuť učit se hasičským dovednostem, za spoustu radostných zážitků při volnočaso-

vých aktivitách a popřát jim mnoho zdaru při jejich dalším působením ve Sboru dobrovol-

ných hasičů v Hlavnici. 

Vedoucí mládeže SDH Hlavnice, Dagmar GERDOVÁ a  Martin DLUHOŠ 
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UPOZORNĚNÍ 

Prosíme rodiče dětí, narozených v tomto roce, kteří ještě nenahlásili a nedonesli na Obecní 

úřad rodný list dítěte, aby tak co nejdříve učinili. Děkujeme. 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE - PRÁCE USKUTEČNĚNÉ V DOBĚ PRÁZDNIN 

Léto se chýlí ke konci a s ním i prázdniny. Přestože jsou děti mateřské školy doma a užívají si 

s rodiči letošní horké počasí, mateřská škola nezůstala zamčená, ale pilně se v ní pracovalo. 

V loňském roce došlo v mateřské škole k obnově toalet a v letošním roce se pracovníci fi-

rem Nowický a Hruška, které se staly vítězi výběrového řízení, pustili do rekonstrukce umý-

várny. Paní učitelky uvážlivě zvolily stejnou barvu obkládaček jako u WC a společně obě 

místnosti tvoří krásný a opět plně funkční celek. Ani letos nebyly práce zrovna levné a cel-

kové náklady vyšly na 85 000 Kč. 

I ve škole základní se uskutečnily úpravy, aby žáci mohli po prázdninách přijít do vylepše-

ných prostor. Vzhledem k tomu, že do první třídy bude docházet letos o deset dětí více než 

jindy (bude jich 25), bylo potřeba dokoupit lavice, židličky a skříňky na pomůcky. Ve školní 

družině byl položen nový koberec. Za pár dní začne školní rok a škola i školka, opět o něco 

hezčí, přivítají děti i žáky. Snad se jim budou změny líbit. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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ZOD HLAVNICE - ŽNĚ JSOU UKONČENY 

Teplé a suché počasí umožnilo rychlý průběh letošních žní. Sklizeň řepky ozimé a obilí byla 

v letošním roce ukončena v téměř rekordním čase. Oproti minulému roku, kdy deštivé po-

časí zdržovalo sklizeň obilí a žně byly ukončeny teprve 31. srpna, umožnilo v letošním roce 

ideální žňové počasí ukončit sklizeň řepky a obilí v našem družstvu, již začátkem srpna, což 

je téměř o měsíc dříve. 

V minulém roce bylo nutno, pro vysokou vlhkost zrna, značnou část obilí dosušovat, za to 

letos se podařilo sklidit obilí o standartní vlhkosti ve velmi dobré kvalitě a to bez dosušová-

ní. Je radostné, že i přes letošní suché počasí, kdy do konce měsíce července již činil srážko-

vý deficit 150 mm (na jeden metr čtvereční napršelo o 150 litrů vody méně) dlouhodobého 

průměru, dosáhlo naše družstvo u obilí stejně dobrých, téměř rekordních výnosů jako 

v minulém roce. Nižšího výnosu než v minulém roce bylo dosaženo pouze u řepky ozimé. 

Vedle dobrého průběhu počasí je rychlý a hladký průběh letošních žní také výsledkem dob-

ré a obětavé práce všech pracovníků družstva, kteří se na letošních žňových pracích podíleli, 

za což jim patří naše poděkování. 



5 Zpravodaj č. 96 - 08.2015 

 

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU 2015 

Vážení spoluobčané, je za námi 7. ročník soutěže „O nejhezčí květinovou výzdobu“, kterou 

vyhlašuje Zastupitelstvo Obce Hlavnice. Na Obecní úřad se vrátilo 46 anketních lístků, což je 

druhý největší počet v historii soutěže. Pochopitelně nás to nesmírně těší a moc si toho vá-

žíme. V letošním ročníku bylo možno pozorovat několik zajímavostí, které stojí za zamyšlení.     

Naši vesnici zdobí svými květy kupříkladu krásně osázené obchody, kde lidé, nejen z naší 

obce, ale i z okolních obcí chodí každodenně nakupovat. 

Ne náhodou, ale zcela po právu a zaslouženě zvítězili v letošním 7. ročníku manželé Čubovi, 

kteří právě jeden z těchto obchodů provozují. Se svým květinovým královstvím zvítězili ze 

ziskem 111 bodů, čímž vytvořili v historii soutěže nový rekord. 

Všímavým občanům neuniklo, že se do soutěže zapojuje co nejširší okruh soutěžících, ať už 

to jsou rodinné domy, byty, bytové domy, chalupy, či podnikatelské subjekty. Ten, kdo si na-

šel čas a zašel i na středisko živočišné výroby ZOD (Mlékárna, Teletník), mohl spatřit krásné 

květinové zátiší. Stejně tomu bylo u firmy Ciminga nebo na vrátnici ve vjezdu do dvora ZOD. 

Všem, kteří se pečlivě a každodenně starají o květiny a přispívají tím ke krásnému vzhledu 

naší Hlavnice, moc děkujeme. 

A pokud jste se letos neumístili na předních příčkách, nezoufejte, snad to vyjde příště. 

Prvních pět umístěných bude pozváno na obecní úřad k slavnostnímu vyhodnocení a budou 

oceněni věcnými a finančními odměnami. 

Ještě jednou všem blahopřejeme a přejeme mnoho krásných pěstitelských úspěchů. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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VÝSLEDKY 7. ROČNÍKU SOUTĚŽE „O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU 2015“ 

1. místo - Ludmila a Antonín Čubovi, č.p.108 - 111 bodů 

2. místo - Kořistkovi, č.p.35 - 41 bodů 
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4. místo - Antonie a Milan Matýskovi, č.p.104 - 35 bodů 

3. místo - Matýskovi, Anna Lišková, č.p.128 - 37 bodů 
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5. místo - Klára a Václav Kalusovi, č.p.176 - 32 bodů 

   6. místo Dana a Karel Kavanovi  č.p.92  31 bodů 

   7. místo Zbyněk Kavan    č.p.91  30 bodů 

   8. místo Jana a Josef Seibertovi  č.p.146  27 bodů 

   9. místo Hedvika a Jan Kavanovi  č.p.13  25 bodů 

         10. místo Zdenka a Vladimír Mičkovi č.p.63  21 bodů 

     Jana a Martin Dluhošovi  č.p.171  21 bodů 

Mlékárna ZOD Hlavnice Firma CIMINGA 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE - OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 2014/2015 

OPRAVA ŠKOLY: 

- Na konci školního roku 

2013/2014 jsme měli tý-

denní předčasné prázdni-

ny, z důvodu přestavby 

střechy na škole. Když jsme 

během měsíce července 

pozorovali bourání a stav-

bu nové střechy, podařilo 

se zastupitelům získat do-

tace na výměnu oken, zateplení škola a novou fasádu. Po odstavení všeho od oken, se zjisti-

lo, že radiátory kvetou rezavou barvou a někde i tečou. Rada městyse rozhodla o výměně 

starých radiátorů za nové. Těchto prací se ujal tatínek Barunky Černé, který vše stihl během 

jednoho týdne. 

VÝBĚR Z NEJZAJÍMAVĚJŠÍCH AKCÍ ŠKOLY: 

- Sportovní dny s dětmi ze ZŠ Dolní Životice a Hlavnice 

Ve čtvrtek 4. září 2014 proběhl ve víceúčelové hale v Litultovicích sportovní den pod ná-

zvem Na naší zahradě. V rámci spolupráce mezi školami jsme do naší školy pozvali žáky ze 

ZŠ v Dolních Životicích a v pátek 5. září 2014 žáky ze ZŠ v Hlavnici.  

- Drakiáda 

V úterý 14. října jsme uspořádali v naší škole drakiádu. Vítr nám foukal do plachet a draci 

se krásně vznášeli nad Litultovicemi.  

- Hudební pořad Volfík 

V úterý 25. 11. 2014 byl pro děti připraven hudební pořad Volfík – o hudebním skladateli W. 

A. Mozartovi 

- Vánoční besídka ve škole 

17. 12. 2014 se konala ve škole vánoční besídka s výstavou pod názvem Naše zahrada. 18. 

12. 2014 jsme vystupovali pro seniory a děti z MŠ a děti z dramatického kroužku navštívily 

17. 12. 2015 Domov pro seniory. 

- Tonda Obal na cestách 

 Ve středu 4. února se děti ve škole zúčastnily besedy na téma: Ochrana životního prostředí. 

Kromě toho, že si děti zopakovaly základní vědomosti o třídění odpadů, dozvěděly se i 

spoustu nových zajímavostí, to vše na praktických ukázkách a úkolech. 



10 Zpravodaj č. 96 - 08.2015 

 

- Zimní olympiáda  

I na zbytcích sněhu jsme dokázali uspořádat zimní olympiádu.  

 Sportu zdar! 

- Projekt Pasování prvňáčků na čtenáře 

Pasování prvňáčků na čtenáře – neboli loučení se Slabikářem – je akce určena pro prvňáčky 

základní školy. Smyslem akce „Pasování prvňáčků na čtenáře“ je přivést žáky prvních tříd do 

knihovny a tím jim usnadnit cestu k rozvoji čtenářské gramotnosti“.  

- Rotary klub Opava – mezinárodní den ve škole 

V pátek 13. března 2015 se do naší školy přišli podívat studenti- Riah Erliana z Indonésie, 

Fabiola Rozas Scaramelli  z Chile a Nicholas Wheeler z USA, kteří jsou v letošním školním ro-

ce hosty Rotary klubu v Opavě, jsou ubytováni v českých rodinách a navštěvují české školy.  

- Velikonoce ve Slezském zemském muzeu 

V pátek 27. 3. 2015 jsme jeli do Slezského zemského muzea na velikonoční program 

s tvořivou dílnou.  

- Přírodovědná soutěž v Mladecku 

V úterý 29. 5. 2015 jsme se vypravili do Základní školy v Mladecku, kde jsme se zúčastnili 

přírodovědné soutěže.  

- Den dětí v Arboretu v Novém Dvoře 

V pondělí 1. června 2015 jsme Den 

dětí oslavili v Arboretu.  

- Návštěva SDZN v Opavě 

 V pondělí 8. června 2015 naši žáci 

shlédli muzikál Mrazík v opavském 

divadle.  

- Školní výlet Rožnov pod Radhoštěm 

Ve čtvrtek 18. 6. 2015 jsme byli na školním výletě v Rožnově po Radhoštěm. Žáci se naučili 

vyrábět a zdobit svíčku ve svíčkárně v Dolních Pasekách a připomněli si v Mlýnské dolině ve 

Skanzenu v Rožnově stará řemesla.  

 

Více informací najdete na našich internetových stránkách: 

    www.zslitultovice.cz 

 

Ředitelka ZŠ Litultovice, Mgr. Dana KALIKOVÁ 
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T J   D R U Ž B A   H L A V N I C E 
 

MUŽI - ROZPIS UTKÁNÍ - Podzim 2015 

III.třída sk.B muži – AutoCont  

   Neděle 23. 8. 2015 10:00 hod. Dolní Životice – Hlavnice  

   Sobota 29. 8. 2015 17:00 hod. Hlavnice – Kyjovice   

   Sobota   5. 9. 2015 16:30 hod. Březová – Hlavnice    

   Sobota  12. 9. 2015 16:00 hod. Hlavnice – Melč    

   Sobota  19. 9. 2015 16:00 hod. Skřipov – Hlavnice   

   Sobota 26. 9. 2015 16:00 hod. Hlavnice - Štítina „B“  

   Sobota   3. 10. 2015 15:30 hod. Brumovice – Hlavnice   

   Neděle 11. 10. 2015 15:00 hod. Nové Sedlice – Hlavnice   

   Sobota 17. 10. 2015 15:00 hod. Hlavnice – Těškovice   

   Neděle 25. 10. 2015 14:00 hod. Vítkov „B“ – Hlavnice   

   Sobota 31. 10. 2015 14:00 hod. Hlavnice – Holasovice   

 

 

 

ŽÁCI - ROZPIS UTKÁNÍ - Podzim 2015 

Mladší žáci 1+7 - Elektro Vrbický  

   Neděle 30. 8. 2015 09:30 hod. Slavkov – Hlavnice   

   Sobota    5. 9. 2015 14:00 hod. Hlavnice – Stěbořice   

   Sobota  12. 9. 2015 14:30 hod. Strahovice – Hlavnice   

   Sobota  19. 9. 2015 13:30 hod. Hlavnice – Strahovice   

   Neděle  27. 9. 2015 15:00 hod. Raduň – Hlavnice    

   Sobota    3. 10. 2015 13:00 hod. Hlavnice - Budišov n. B.   

   Sobota  10. 10. 2015 12:30 hod. Hlavnice – Slavkov    

   Středa  21. 10. 2015 15:30 hod. Stěbořice – Hlavnice   

   Neděle  25. 10. 2015 14:00 hod. Budišov n. B. – Hlavnice   

   Sobota  31. 10. 2015 11:30 hod. Hlavnice – Raduň    
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